



## **В Степновском районе офицеры СКР порадовали малышей из детского дома игрушками, фруктами и мороженым**



Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела посетили Степновский социально-реабилитационный центр для детей в поселке Новоиргаклинском Степновского района.

Следователи поздравили ребят с началом лета, пожелали хорошего отдыха и напомнили о мерах личной безопасности.

Они подарили малышам игрушки, наборы для творчества и угостили фруктами, конфетами и



мороженым.

«Лето - не лето без мороженого», - сказали гости из Следственного комитета, передавая ребятам их любимое лакомство.

## Изображения



02 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1361305>